ACTIVIDADES

Ecuaciones de rectas y planos

45.

47.

X 48.

449.

50.

53.

54.

55.

130

Sean los puntos A(2, 1, 1), B(—3,0,2)y C(1, —2, 4). Indica
si alguno de estos puntos pertenece a la recta de

X=4-—t N -
ecuacionr: y =1 —t;.
Z=1+t s
. . X+y+z=0
. Determina el punto de la recta r: Wiz b= 0}
cuya segunda coordenada sea nula. A
y g P ( 2{/ 0y - t’_)

Determina todas las ecuaciones de la recta que pasa por el
punto A(1, 2, 2) y tiene la direccién c!ei vector v —( 1 2,3).
>&., }9—, e

Halla las ecuaciones de la recta que pasa por Ios puntos

A@B, 5 —1yB(@2,1, —2). X=3 4= 7
- i — \g "7) ®

Determina la ecuaciones de la recta que pasa por el punto

A(—3,2,7)y es paralela al:

a) Eje OX b) Eje oY c) Eje 0z

\{:\2 2= Xz o3 225 K =—% ,‘7 -2

Determina, en cada caso, las ecuaciones de la recta que

pasa por el punto Py es paralela a la recta r.

= 2 onis 0.

) Pel, —3,00y > 5 7
X206
DYRS, A yir: y—z:o}

. ¢Existe algun valor de m para el que el punto M(m, m, m)

pertenezca a Ia recta r? Esttdialo en cada cas
i y+2
a)r.5‘3t,1+t,f1+3t) b)r.x71=_—2=z

. Calcula los valores de m y n para los cuales el punto

P(m + n,2m — n, 2) pertenezca a la recta que pasa

por los puntos A2, 1,0)y B(—3,0, —1). ™M=31"="%
X = =24
(Pertenece el punto P(—1,2,7)alarectar:y =3 —A (?
Z =2+ 3k

En caso negativo, obtén la ecuacion en forma paramétrica

de la recta paralela a r que pasa por dicho punto.
Xe—ldr  IJ=2-r = F3+4DX

Determina todas las ecuacnones del plano que contiene
alos puntos A2, 3, —1),B(0, 1, 1) y C(3, 0, 0).

SN aset 0y~ 20
Determina la ecuacion general del plano que contiene
al punto P(2, 1, 1) y cuyos vectores directores son

U:(1,0,1)y7:(—2,1,0) )(J»/ZV)‘-Z*’B':D

. Determina la ecuacion general del plano que contiene al

punto P(—3, 3, 1) y cuyo vector normales n = (2, 1, —1).

M. - Y

. El plano mx + 3y — 2z + 4 = 0 pasa por el punto

P(1, —2, 1). Calcula el valor de m. W\.&L‘\

. Determina la ecuacion del plano que contiene al punto

P(3,3, 1)y es paralelo al plano de ecuaciénx —y +z —1=0.
M-y +2-129

. Determina la ecuacion general del plano que contiene al

punto P2, —4, 2) y es perpendicular a larectar: (A, A, A).
T XA 14 =2

(]

72.

% o

. Determina si estan alineados los puntos A(1

. Calcula el valor de a para que los puntos A(4, —2

. Determina la ecuacién del plano cuyo punto méas proximo

al origen de coordenadas es el punto P(1, 3, 2).
At>y+ - WY 2D

. Determina la ecuacion general del plano que contiene

al punto P(—1, —1, 1), tiene la direccion del vector
= (1,0, —2)y es paralelo a la recta de ecuacion
e e

NE, s a o kErrke

. Determina los puntos de corte de estos planos con

los ejes de coordenadas.

)7t2x~3y+42—12—0
(6,0,0) (6,-%2) (0,0,3)

(- 3, 0/3 /) ‘/\J"O/ A’ 2 6
DY 2=z 6 —0

. Sabemos queelplanor = Ax +By + CZ—8 =0

corta a los ejes de coordenadas en los puntos P4, 0, 0),
Q(0, —2,0) Yy R(0, 0, 1). Determina la ecuacion del plano .
Rx~4yo+B2 -F=o

. Calcula el valor de m en cada caso para que el punto

A(2, —1, m) pertenezca a estas rectas.
X=A—2

a)rry=»:x+1
Zi= 3N+ 2

X+3y—z= O} G

S

7

B e e

1,0,

B(2, —2,1)y C(0,0, —1). S

5 10

B(2,2, —=1)y C(—1, a, —4) estén alineados. ¢ - 3

. Encuentra los valores de a y b que hacen que los tres

puntos estén alineados: P(2, —1, a), Q(5, 1, 6) y R(b, —5, 9).
Az3 b=

. Tres vértices consecutivos de un paralelogramo

SON A3, 1,0),B(4,5,2)y C4, 7, —2).

a) Halla el cuarto vértice del paralelogramo. (2,2, -4
b) Calcula su perfmetro. Wy+ 4=

. Demuestra si son 0 no coplanarios los puntos A3, —1, 2), |

B@,'5::); €(1,10; 3)y'D(O; 1, =3)-

NO

. Calcula el valor de a para que los puntos A(0, 0, 6),

B(1, —1,7), C(—2, 3, —5)y D(—3, —1, a) Sean coplanarios. 5 |

QA=) ‘

. Considera los puntos del espacio: A0, 0, 1), B(1, 1, 2) |
VGO, —1, —h.

a) Encuentra la ecuacion del plano ABC.  —X +QL7 ~2+4] =g

b) Si D es el punto de coordenadas (k, 0, 0), ¢cuanto ha
de valer k para que los cuatro puntos A, B, Cy D sean
coplanarios? e = )

Sean los puntos A(1, 1, 1), Ba, 2, b) y C(1, 0, 0).

a) Cona = 2, calcula b para que los tres puntos determinen
un plano que pase por el punto P2, 0, 1). ¢Cual es
la ecuacion de dicho plano?  x+5 =2~/ — o
b) Calcula los valores de a y b para gue los punios A, By C
estén alineados. o
L2



Rectas y planos en el espacio

73. Sean Ay B los puntos del espacio de coordenadas 2 78. Decide las posiciones relativas de las siguientes parejas
*" A0, 1,2)yB(1,2,3). Encuentra la ecuacion paramétrica " formadas por una recta y un plano.
de la recta que pasa por dichos puntos. Wl s VTR
(Existen valores de ry s para los cuales el punto C ary=2 e I S R
de coordenadas C(3, r + s, r — s) pertenezca a la recta THne
calculada antes? En caso aflrlrpatwo, calcula lo; valores o
de ry s. Razona la contestacion en caso negativo. SRS 375 3 =10 Sk -
SR R ) et sy —724+1=0 ik s
ici i - Kol et
Posiciones relativas oy T Sk W
L 2X+dy+ z+4=0 R H
= =L

74. Estudia las posiciones relativas de las parejas de rectas

siguientes. v 79. Estudia las posiciones relativas de las parejas de planos.
a) r:X_12:—y;2:z~3 X= 2+20+ p
o a) miy=—1+2\—3n
; JARSn0 Bnen Bliies Eaitat o l
S AN S z= 1 + 5y
Qe e )Y = e — = ()
s ) s
b} I: “oiowm Lin i h b) s Ry S =0 b
Y oo TSy E= 37 RN
N e e
2= e Nl
= — CUmayi= 3LE2N 13 ‘
RN Y ol a7 ] ) Ty " i
-1 2 3 Z=1+3A+4p
=~ X+z=10 < e TS ez 7 =)
=V —7 =15

80. Estudia las posiciones relativas de estos trios de planos.

U Z =4 am X+ y+3z+2=0
d)rzx+3y+zz4 =3+ 5y +4z—7=0 Sec  punts
: T 37 =6 =10
i X+y_Z:8 Cubzn y
S'3x*y+3z:18 by m: x—2y+3z—1=0
T X Ny 2 5 Qs reete
XN+dy—z=7 } T IX—Ay+772+7 =0
e r: -
—Xty+2z=-2 Calne O m X—3y+9z2—1=0
el o et Lo ] il e e I by s o
yigS Tl 2 X —2y+62+5=0
< 75. Disilas dos rectas son o no paralelas. dm 2x—3+ 2z =0
g e a G s e S ) S eoitaen 27
X+2y—z=13 s =0 ) < 76X == B9z — A —0) e
"2 oo Mo =116 fvivy A
= 81. Calcula el valor que debe tomar m para que las siguientes
En caso afirmativo, determina la ecuacion del plano % one . paraq g

: rectas se corten en un punto.
que las contiene. 577 _ y-€+2:0o

prig Sl il i Ol 725
» 76. Decide si estas dos rectas se cortan y, en caso afirmativo, E SRS 4 TR B
**" determina el punto de corte.

dsR i e ! _ L=
X=—4+7A X=1—p S, Ssy= 6+4A
rry =2\ Sy =10+ 4p £ o4
z=—1 z=3+20 |C22,~0) i
77. Decide si las dos rectas se cortan, y en caso de que sea 82. Estudia la posicion relativa entre las rectas
°°® asi, calcula el plano que las contiene. e e e e (D e L zZ+m
, ; i vy =y+1=
+3 Dozt A ik . N
X = 8 ; y
I o Y B i SSy=1+n»x en funcion del pardmetro m. Determina el punto de
Z=-\ interseccion en los casos en que ry s sean secantes.
= @ m# |
Jx:~><+4x( 1be -] =2 See il 1 =l
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ose
-\ ~—
Wiz A N
- =)
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. X
. Considera larectar:

. Dados la recta r: § i

ACTIVIDADES

+y=2
y+2=0
por los puntos A2, 1,0)y B(1, 0, —1).

}y la recta s que pasa

. g ; o >
a) Estudia la posicion relativa entre ambas rectas. < V&N

b) Determina un punto C de la recta r tal que los segmentos
CAy CB sean perpendiculares. (1, =1

. Determina el valor que debe tomar m para que las

X=tF2
Vosiy =it

zZ—1=1
paralelas. En ese caso, determina la ecuacion del plano
que las contiene. 7 AL gt

X=1" T
m? =4

rectas r: sean

. Determina, en funcion del parametro m, la posicion

relativa entre las rectas r: X+z—1=0
§ 2X+y+z+1=0
Z i

sty bl e V)
VS =X = V= .
m Sec

W=

M |

. Determina el valor de m para que las rectas

gl e

T
y perpendiculares. Determina en ese caso la ecuacion

de la recta secante perpendicular comiin a ambas.
{.(0,0,0)« A vy, o \)

Z
_—3ys:X=y=zsean secantes Un= |

. Determina la posicién relativa entre la recta

e
itz t1=0
en funcién del parametro m.

}yelplano:::x—l—my—z—é:O
w2 Se phs

M= 2 [y

y

X

estudia la posicion relativa entre la recta y el plano
en funcion del valor del pardmetro a. Halla, cuando sea

}yel plano :2x + 3y — az = 0,

3.

Estudia en funcion del pardmetro k la posicion relativa
de los tres planos en cada caso.
A mi X Bt 73—
X+ 2y +3=0
X +4y+kz+15=0
b) 7T1:2X*ky+4Z:O
mX+Yy+72=0
e kX —y +132=0

ke T
k%/ 50 o =

. Consideralos planos wy: X —y = a, mx X + a’z = 2a + 1

Yyrga X —y+ @ —a)z=2a.
a) Estudia, en funcion del pardametro a, la posicion relativa
de los tres planos.

b) Siexiste el caso en el que los tres planos son secantes en
un punto o en una recta, encuentra el lugar geométrico
expresandolo con detalle.

Problemas de geometria en el espacio

- 95,

96.

Y eee

&%

posible, las coordenadas del punto de interseccion. a= 5 Gubnde
A4S e p i~

. Considera el plano w:ax + 2y — 4z — b = 0y la recta

TG B ek e 2+ 3 Estudia, en funcion de

& —4
los valores de ay b, la posicion relativa entre la recta
y el plano. a3 e pwmbs

o= b=23 Cownt

beza |l
. Elplano : 2x — y + mz _ﬁz; 0 yIIa recta

IR 416 9RO I P
ot 2

la ecuacion del plano perpendicular al dado

yque contengaalarecta. 2x-1og+Fe- 29= 5

son paralelos. Determina

. Considera el plano de ecuacion w:2x + 3y +z+ 1=10

> X
y la recta de ecuacién r: — EUAE —2Zz.:50n

2 =3
ortogonales? Razona la respuesta. <1

Sean dos planos de ecuaciones w:ax + 9y — 3z — 8 =0
Yy . X + ay — z = 0. Determina el valor de a para que:

“o

a) Los planos sean paralelos. o= 3

b) Los planos sean perpendiculares. &=~

7( 38.

Determina la ecuacion del plano que contiene
alos puntos A0, 1, 1) y B(1, 0, 1) y es paralelo a la recta

de ecuacion r:(—3 + A, 0,1+ 2A). 2x+ ;:31,1, i

Determina la ecuacion del plano que contiene a la recta
e 2Nz
de ecuacion r: e e 3} y al punto P(—2, 2, —2).

o P

G‘X/‘f“ Sv?"‘ :7"[ - o=

Determina la ecuacion del plano perpendicular a la recta
XS i T
3 2 -3

al punto A(—3, 1, 0). B i BB T

de ecuacion r: y que contiene

Calcula la ecuacion de la recta perpendicular al plano
de ecuacion w: —x + 3y — 5z + 2 = 0y que pasa por

el punto A(0, -1, 5). X - Yl 23
—| = =
e = - g
g X=2A
7( \99. Dados larectar: y = A — 1 vy el plano
e Z=2\+1

K101.

)ﬁiéo.

Aox 4 3 - 9N |0
m7X — 2y + 6z + 9 = 0, determina el plano que ]
contiene a la recta r y es perpendicular al plano r.

Calcula la ecuacion del plano que contiene a la recta

X+1_y+1_ z+3

-2 2 T =
x+w—z+4=%

r

y es paralelo a la recta

ES 598+ O

‘2%=8yF2Z+4=0 T
X—2y=0 X=2+A
Considera las rectasr:y_zz_lr4 35 O}YS:gi ;\—A.

Calcula la ecuacion de un plano que contiene al punto
P(1, 1, 1) y es paralelo a ambas rectas.

A= \.r* i e 2




X 1?2. Dadas las rectas i ey :
hx=y=z [\ '{, "% 'b
A G PRAEh
r3:—X+2=L;—1=§ L'Uf/ 3/.7/-

Determina los tres puntos de corte de estas rectas
_ conelplanow:5x — 4y + 7z 4+ 1= 0.

—~
viq-(_);/%ados larectar: (1,1 4+ A, 3 4+ 2A) y los puntos A2, A
Y B(—3, 4, 3), determina el punto o los puntos P de
la recta r para los que APB es un triangulo rectangulo
de hipotenusa 4B. “,9 / 3 (, Q/} o 9 S )
104 “Consideremos la recta - 2N A= D — o 1
\‘_/

y el punto P(3, 5, —1). Halla un punto Q perteneciente
ala recta r tal que la recta que pasa por los puntos Py Q
sea paralela al plano =: 3x — 2ckizi 3= O

:" 3 !(" 7
105. Demuestra que las rectas r: (2t — Iiisat —t) y
B xi5 y-3 79 :
S: s e Son secantes para cualquier

valor del parametro m. Después, determina la recta
perpendicular comiin a ambas y el plano que las contiene.

98, Dados la siguiente recta y plano:

X=1—t
ry=2+3t m3X+y—27+8 =0,
z=5
determina;
&) La posicion relativa de la recta con el plano. ]}
5 = =
9} Laecuacion de la recta paralela a s: . e y = 4 3 !

gue corta al plano « en el punto P correspondiente

ax=1ley=>5, SSCEER N (zzg/gﬂ
Considera la ecuacion del plano = 2x + Vi=Z+2 =10
Wdelarectar: (5 — 2t,t, 6 + mt). Determina:

& La posicion relativa entre la recta y el plano en funcion
del pardmetrom. w#-3 g Wi 1

0 Param = —3, la ecuacion del plano que contiene
2 larectay es perpendicular al plano.  x-Yyy_ 2% =0

&) Param = —3, la ecuacion del plano que es paralelo
ka2 Yoo

& planoy contiene a la recta.

Rectas y planos en el espacio

it : . X+y—z=5
1.08. Justifica que las rectas de ecuaciones r: 2 2}
X=3+2A
Y sty =10 + 2A; son secantes en un punto. Determina:
Z=5+2A
2{%\) a) El punto de interseccién entre ambas rectas.
% )

b) La ecuacion general de la recta que es secante
Yy perpendicular a ambas rectas.

C) Laecuacion del plano paralelo a ambas rectas
Y que contiene al punto A(3, 2, 1).

109. Dadas las rectas:

el el
1
e

I

+ N~

R
7 7

1 2 3
y el punto P(1, 1, —1), buscamos la ecuacion de larecta
/ que pasa por Py que cortaary as. Para conseguirlo:

“a) Encuentra la ecuacion general o cartesiana (es decir,
la ecuacion de la forma Ax + BYis= Gz o {Dk=10)
del plano 7 que contiene a la recta ryal punto P. S =

b) Halla el punto M calculando el punto

S:

7=/

4

de interseccion del plano 7 con la recta s, i)
C) Encuentra la ecuacion de la recta quepasa  dxt9-3 -0
por los puntos Py M. “-2t-12=0
d) Comprueba que la recta encontrada en el apartado

anterior es la que buscamos, SEC

D

X 110. Considera el punto P(3, —1, 1) y la recta de ecuacion

Xt 2 1=z :
e 3w o/ e elcimina

a) La ecuacion del plano que contiene al puntoy a larecta. x+{ Avi*f 30

b) Laecuacion de la recta que corta perpendfcularmente

ary contiene al punto P. Stk 2 =0
y P 3‘%Aw[{ i~ T
11jl. Determina la recta perpendicular que corta a las rectas
* rysen cada uno de los casos.
X=2—2A
a) riy=3\
S Zi= N
< e UG IRES
e i e e
2% = YiE2zi—8
) Y
Xt 2V 97 =20
Six=y=gz
\ e -
Sl NS —
M\l &) r‘2x—y~z—1:O}
2 A= 8 =(0)
ST
X' 112. Considera las rectas r: (4 + 2,2 —N14+A)

yS:(4+t2+3tm— 2.

a) Determina la posicion relativa de r y S en funcion
del pardmetro m. CUAz,

b) Calcula la perpendicular coman a ryasparam = 1.
CHEY (k0 2
133

y

é



113.

114.

115.

116.

117.

134

ACTIVIDADES

Considera las rectas de ecuaciones:

e ko e

r X_y+3:Oys:y:2—?\ :

Z=—11+3A

a) Estudia la posicion relativa de las rectas en funcion
dem.

b) Param = 0, encuentra la ecuacion de la recta
perpendicular comin a ambas rectas.

Considera las rectas de ecuaciones r: 2 _); ) 1}
X=A

ys.y=a ]
z=1+R

a) Estudia, en funcidn del parametro a, la posicion relativa
entre lasrectasrys.

b) Paraa = 1, determina la ecuacion de la recta secante
perpendicular cominarys.

) Paraa = 0, determina la ecuacion de la recta secante
perpendicular cominarys.

Observa la ilustracion y determina, en cada uno de los
casos, la ecuacion de la recta secante a las rectas ry s
que pasa por el punto P.

Z
a) r. (1 = ; — =
Y i AN S Ve R
P(0,1,0)
=X 97— D g
b) r: = SRS e
Ve =
2
P, 0, 1)
x—y=10
H=7 :
¢) riE2n 1,2) y+32:5]
P(1,0,0)
Determina la ecuacion de la recta secante

a las rectas de ecuaciones r: y = 1
z=t—1
X2 Z—2
yS: 7 — ) —i5i=

por el punto A, 0, 1).

X=2+t]

, sabiendo que pasa

Xa—13 =
Dadas las rectas de ecuacionesr:y = m + }\]
Z=2+2A
2k
ysix—1= _L1 = ——— calcula los valores de m para

los que las rectas son coplanarias. ¢Cuéal es la posicion
relativa de r y s para ese valor de m?

{ jl;lsl.}Determina los extremos de un segmento AB sabiendo

oo

que el punto A pertenece al plano 2x +y +z =0,
Xt s

Tt g
y el punto medio del segmento es (0, 0, 0).

el punto B pertenece a la recta

¥ 119. Justifica que los planos 1 2x —y + 3z —5=20
**" ym,: 5x — y + 6z = 3 son secantes en una recta.
Determina la ecuacion paramétrica de esa recta.

120. Justifica que los planos de ecuaciones m: X — 2z —5 =10

°**" ym; —y + 4z + 4 = 0 son secantes en una recta que
pasa por el punto P(3, 0, —1). Determina la ecuacion
paramétrica de esa recta.

121. Se consideran larectar: (x,y, z) = (t + 1, 2t, 3t), el plano
**° mx—2y—z=0yelpuntoP(1, 1, 1). Se pide:
a) Determinar la ecuacion del plano m; que pasa
por el punto Py es paralelo al plano .
b) Determinar la ecuacion del plano m, que contiene
alarecta ry pasa por el punto P.
¢) Calcular la ecuacién paramétrica de la recta interseccion
de los planos anteriores, m; y mo.

122. Estudia la posicion relativa de los siguientes planos
°*" seglin el valor del parametro a:

X=3— A k20
Ty = A— n i dx +ay —22—5=0
Z — 1 1 2

123. Determina el punto de interseccion de la recta

A 2 & Yij i/
2 =y = z con el plano paralelo a {2 Yo,

T —2x + y — z — 3 = 0 que contiene al punto A(1, 1, 1).

1

it 124. Determina la ecuacion del plano paralelo a la recta
o0

et e e 3 | que contiene
onI: y —y+ 3z =—19

& 2 2=

N X
a la recta de ecuacion s: 3 = e —{7

Estudia la posicion relativa de los planos:

o 125.
= 03X —my—2z—(m—1=0
X+ 3y—m—"1z=0
T 2X— 5+ 3z~ 1=0
seguaralic:)sldistingtos valores del pardmetro m.

¢ C&\M\lywej S Une TBC .,
/ ik~ 3= M#_ A J
i) 3 11\’ 41 WM bj MY 5 S C/;J\v-'”’
N ! X e Pyt
pils X ovtea o v e

Y Sy A F1 13




Rectas y planos en el espacio

126.

127.

« 128.

> 129.

130.

131.

o0

132

Determina las condiciones que deben cumpliray b
para que los planos de ecuaciones ry:ax +z — 1 =0,
X+ bz+2=0ym:V5x +3y+22—3 =0,

se corten en un punto. Determina las coordenadas

de ese punto.

Determina a y b para que los planos
aX+2y—z—1=0,B2x+y+az=0

Y 23X + 3y — 2z = b sean del mismo haz de planos.
Dados la recta r: X =5 — % = 7, el plano

TX =Y 22410 =0y el punto P(2, 1, —5), determina:

a) La posicion relativa entre la recta r y el plano . Si existe,
determina el punto de interseccion.

b) La ecuacion del plano que contiene a la recta r
y al punto P.

Dados el plano w: 5x — 4y + z = 0y la recta

z ) - Y
X = % = 3 obtén la ecuacion de la recta s contenida

en =, que es perpendicular a ry que pasa por el origen
de coordenadas 0(0, 0, 0). Xz

Xt
Determina la ecuacion de la recta que pasa por el punto
A(1,1, 1), es paralelaal planom:x —y +z—3=0

ortaala ectar'xz1
y corta a la recte el

Considera las rectas:

r')}jir—n;—zg\\l S,x+y—z=0}
L I e

a) Estudia, en funcion del parémetro m, la posicion relativa
entre las rectas ry s.
S - >
b) Param = VL determina la ecuacién de la recta secante

perpendicular comun a ambas rectas.

C) Param = —1, determina la ecuacion de la recta secante
perpendicular comun a las rectas ry s.

- Determina las ecuaciones paramétricas de la recta que:

* Pasa por el punto de interseccion del plano

_ g St
n:Xx+y—z+6=0conlarectar: y—z:3}

e Esparalelaalarectas: (1 + 2A, 1 — 67, —26A).

Considera el planow: x +y — 4z + 7 = 0, larecta
X=2
N 3} y el punto P(3, —2, 1).
a) Determina la posicion relativa entre la recta y el plano.
Determina, si existe, su punto de interseccion.

- b) Determina la ecuacion del plano que contiene al punto

V alarecta.

€} Halla un punto Q de la recta de modo que la recta que
Dasa por Py Q sea paralela al plano.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

Sean el punto A(1, 2, 1) y la recta
Z= 3
L=y — 2 —
y 4
a) Determina la ecuacion de la recta s que pasa por A

y corta perpendicularmente a la recta r.

b) Determina la ecuacién paramétrica de una recta
quecortearys.

Determina la ecuacion de la recta que corta a las rectas
. X=0
de ecuaciones r;; e 1} Yy i (28 — 3,1, A), Yy que es

paralelaalarectarsx = —y = z.

Halla la ecuacion general de una recta que pase por
el punto P(1, —1, 2), sea paralela al plano de ecuacién
m. X — 3y + 2z —1 = 0y seasecante a la recta
2=
y=2
intersecan ambas rectas.

}. Determina el punto en el que se

Halla las coordenadas de un punto P que pertenece
alarectar: X 720 ue determi la rect

Ytz =—1 vq etermina con la recta
S'2X+Z:_2 n plan conti | t
e un plano que contiene a la recta
L ==

Q/
S
P

- t

Decide si el plano 6x — 4y + z — 1 = 0 pertenece al haz

de planos definido por la recta =X Y 7273 = 0}.

y+2z—8=0
En caso afirmativo, exprésalo como combinacién lineal
de los dos planos que definen la recta.

¢Pueden estar dos caras de un cubo de Rubik apoyadas
a la vez en los planos de ecuaciones

T2X+ 7Y —Z—4=0yn, —3X+y+z—8=0?
Razona la respuesta.
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